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1. Podmornica pluje na globini g=20m pod morsko gladino.

Na kaksni (vodoravni) razdalji r=? jo lahko opazi posadka
povr8inske ladje, &e morski valovi onemogo&ajo opazovanje

pri vpadnih kotih ve&jih od theta=80stopinj? Lomni koli&nik
zraka je enak enoti, lomni koli&nik vode je n=1.3. Opazovalec
na ladji se nahaja na vi$ini h=3m nad morsko gladino.
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2. V enorodovno opti€no vlakno z lomnim koli&nikom jedra
nl=1.47 in lomnim kolicnikom obloge n2=1.46 s pomo&jo UV
svetlobe vrisSemo uklonskoc mreZico. Izra&unjate periodo
ponavljanja mreZice d=?, &e naj mreZica odbija svetlobo
z valovno dolZino lambda=1562nm v smeri nazaj v vlaknu!
Valovna dolZina svetlobe je dovolj majhna, da Sirjenije
svetlobe v oblogi lahko zanemarimo.
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3. Polprevodnigki FP laser za lambda=850nm vsebuje valovod
Sirine w=5um in viSine h=1.5um. Dolo&ite najve&jo dopustno
izhodno mo¢ laserja Pmax=?, ki jo omejuje elektridni preboj
Emax=2.0E+6V/m v zraku tik nad povrSinoc &ipa! Lomni koli&nik
polprevodnika je n=3.7, lomni kolidnik zraka je enak enoti.
(c=3E+8m/s, Zo=3770hm)
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4. Policijski merilnik hitrosti vozil vsebuje laser na valovni
dolZini lambda=900nm z vr&no (pulzno) izhodno modjo P=10W.
KolikSna mora biti povrZina A=? fotodiode v sprejemniku v
avtomobilu, da bo ta na razdalji r=500m pravodasno opozoril
voznika, naj zmanjSa hitrost? Silicijeva fotodioda ima

kvantni izkoristek eta=80%. Sprejemnik Ze zazna tok I=10ul.
Optika merilnika hitrosti osvetli krog premera d=1m na
omenjeni razdalji. (c=3E+8m/s, h=6.624E-34Js, Qe=-1.6E-19Ag)
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5. Erbijev opti&ni ojadevalnik izklju&imo tako, da najprej
odklopimo vhodni signal, za tem pa izkljudimo Ze &rpalni laser
na lambdac¢=980nm. Po izklopu &rpalke ojadevalnik odda e W=1mJd
svetlobne energije v obliki spontanega sevanja z valovno
dolZino lambdas=1550nm. Koliko N=? erbijevih ionov Er3+

vsebuje ojacevalno vlakno? (c=3E+8m/s, h=6.624E-34Js)
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